Pitanje 1. (fun_kub)

Kojy on monyhenux nun#ja kona Tpeba nonaTi Ha 00enekeHo MecTo J1a OM Ha UCTIpaBaH HAuYWMH Ouia
neduHECcaHa yHKIMja Koja u3padyHaBa KBapar gooujeHor opoja?

def stepen(a):

a) returna*a B) a*a

0) returna *2 1) return kvadrat

Odgovor:

Pitanje 2. (str_niska zbir)
[Ita he [TajToH OKpyX)eHme UCIIMCATH 110 U3BpIIaBawy cieneher koma?

Z - llﬂll + "H)
print(z)

Odgovor:

Pitanje 3. (ciklusi_range 1)

Koju ox monyhenux xomoBa Tpeba nogatu Ha 00eex’eHo MecTo Ja O Mmporpam MpH U3BpIIaBamy 4 myTa
ucnucao Dobar dan?

for
print("Dobar dan")

a) iinrange(4) B) range(4)
6) iin4 r)i=4

Odgovor:

Pitanje 4. (fun_cifre)

HaBenu o3Haky ¢dyHKIH]je Koja 3a naTu nBoiudpenr 6poj Bpaha 30up nudapa jenuHumna u JeceTura.

1. def dvocifren(a):
d=a// 10
j=a%1le
return sum(j, d)

2. def dvocifren(a):
d=a// 10
j=a%1le
return (j, d)

3. def dvocifren(a):
d=a// 10
j=a%1e0
return j + d

Odgovor:




Pitanje S. (/i lista spajanje)

[Ta he ucnucaru IlajTon okpykeme U3BpIIaBameM cieneher nporpama?

1=7[5, 3, 4]

k = [19, 9, 16]
n=14+k
print( n )

a) [5,3,4,19, B) 56

9, 16]
r) Tpeha nunuja xoga Huje ucnpasna [lajron Hapen6a. [1ajTon okpyxeme he
0) [24, 12, 20] HCIIACATHU MTOPYKY O I'PEILILIHN.
Odgovor:

Pitanje 6. (/i lista operacije)
[Ita he [TajToH OKpyX’eme UCMIUCATH 110 U3BPIIaBalky HAPEIHOT Koja?

lista=[-3, 4, -4, -1]
print( sum( lista ) / len( lista ) )

a) -1 B) -4
0) -1.0
Odgovor:

Pitanje 7. (/i lista _sort_sum)
[IITa he 6uTn ucnucano u3BpIIaBameM cieacher koga?

povrce = [74, 185, 56, 105, 70, 166, 155]
cena = sorted(povrce)
print(sum( cena[@ : 4] ) )

a) 420 B) 305

6) 685

Odgovor:

Pitanje 8. (ciklusi_recnik)

Koju xon je moTpeOHO nonucary Ha 00eneKeHOM MECTy a Ou 100UjeHUM IporpaMomM Ouo popmupan
pEeYHUK ca MeHnMa 11 ydeHnka jeJHOT ofieJbeha M lbUXOBUM PEIHUM OpojeBrMa?

recnik = {}

for i in range({n}):
ime = input()
rbr = int(input())

print(recnik)

a) recnik["ime"] =rbr B) recnik[ime] = rbr
0) recnik(rbr) = ime r) recnik.add(ime,rbr)

Odgovor:



Pitanje 9. (prom_apsolutna 2)

[IIta Tpeba ynucaTu Ha 03HAUEHOM MeCTy Y KOAy Aa Ou MpH U3BpIIaBamy Mporpama pesyiarar 0uo
arcoyTHa BPEIHOCT yHETOT Opoja’?
a = int(input("Unesi a"))
if ( :
a=-a
print(a)

a) a<0 B) a>0

6) a>=0

Odgovor:

Pitanje 10. (fun_kvadrati)
Jlara je pyHKIIMja KOJOM ce U3padyHaBa KBaJpaT Jator Opoja.

def f(a):
return a * a

HaBenu o3HaKy HcIpaBHE JIMHUjE KOJa Y KOjOj C€ KOPUCTH Jara (yHKIHja U KOJOM C€ UCIHCY]y KBaJpaTu
cBux OpojeBa on 3 mo 11.

1. print([f(x) for x in range({b1},{b2})])
2. print([f(a) for x in range({b1},{b2})])
3. print([f(x) for x in range({b1},12)])

4. print([f(a) for x in range({b1},{b3})])

Odgovor:




Pitanje 11. (sumawhile)
Hexka je nar cnenehu 3agaraxk.

Mapko ce onkaaouo ca opyeom oa he najmarse 6 nyma obopumu ooemencku pesyimam croga o0 200 noena
0CBOJeHUX V TbUX0B0] oMUbeHO] uepuyu. Hanuwu npoepam xoju he 3a dame noene xoje je Mapxo oceojao oan
3a 0aHoM U 0am 00e/berCKU PeKopo UCNUCYje nocie KOIUKo oana je Mapxo ycneo 0a ucnyHu ceoj yusb.

Jar je nenoBpueH [1ajToH mporpaM Koju MpeacTaBiba pelieHe 1aToT 3aaTKa.

d=290
while :
d=d+1
poeni = int(input())
if poeni > {max}:
b=b+1
print( )
Koju ycnoB je morpebHo nmoctaButu y koManau while, a mra je morpebHo natu GyHKIMjU print ga ogmrammna
J1a OM KOMILJIETUPAHU IPOrpaM UCIPABHO Ja0 OATOBOP HA MUTaE TPAKEHO 3a1aTKOM?

a) VYcnos: b < 6 Illtamna: b r) Ycmnos: b <6 Hlramna: d
0) YcnoB: b <6 lllramna: d ) Hujenna oxg monyheHux auHU]ja HE Jaje OYCKUBAH PE3YJITAT.

B) YcioB: b <= 6 llltammna: b

Odgovor:

Pitanje 12. (str_niska deo 4)
[Ta he Outn ucnucaru I1ajTon okpyx)eme n3BpIIaBameM cieneher koga?

t = "komaHpa"
print(t[-5:])

Odgovor:

Pitanje 13. (grananje_deljivost)

Koju ycnoB Tpeba ma Oyne ynucan y cienehu kof 1a Ou Kol MCITUCHBAO UCIIPaBaH KOMEHTAp O JIeJbUBOCTH
yHeTor Opoja a o6pojem 5?

a = int(input('Unesi jedan broj'))

if ( ):
print('Broj je deljiv sa 5')
else:

print('Broj nije deljiv sa 5')

a) a%5=—= B) a//5=—=0

0) a/5=—= r) Hwujenan ox HaBeqeHUX OrOBOpa HUjE TadaH.

Odgovor:



Pitanje 14. (sk_skup_problemski)
Heka je nar cnenehu 3agarax

3a 0amu cnucak odemerba jeOHe wiKole Koja cy ce niacupand 3a HapeoHu Kpye WKOICKO2 MypPHUpPA y
KOWapyu, Kao u CNUCAK 00e/berba Kojuma Guzuuxy Kyamypy npedaje nacnasnuya Mapuna, oOpedu Koja cy
ooemera mehy niacupanum ooesmera xojuma {'V-1', 'VI-1', 'VIII-5', 'V-3', 'VIII-4', 'VII-5', 'VII-2', 'VI-3"}
HacmasHuya Mapuna?

" ICO MporpamMa 3a lBEroBo peuiaBamke:

m={'v-1', 'VI-1', 'V-3'}
plasirani = {p}

print(k)

Koja 6u o1 HapeaHuX JTWHK]ja MOTJIa 1a YIOTITYHHU ITPOrpaM Tako Jia C€ ’erOBUM M3BpIIaBalkbeM JI00M]e TauaH
OZITOBOP Ha MOCTABJHCHO MUTAE?

a) k=plasirani-m  B) k=m - plasirani

0) k =plasirani & m
Odgovor:

Pitanje 15. (str_niska deo 2)
IIITa he ucniucaru I1ajTon okpykeme u3BpiIaBameM cieacher koga?

t = "komanpa"
print(t[4:])

Odgovor:

Pitanje 16. (ciklusi_iterator 2)
IITa he 6wt pe3ynrar u3BpiaBama cieaeher [1ajron koga?
for broj in range(5):

print(broj)

a) buhe ucnmcanu 6pojeBu ox 1, 2, 3, 4. B) buhe ucnucan 6poj 5.

0) buhe ucnucanu 6pojesn ox 0, 1, 2, 3,4, 5. r) Hujenan ox moHyheHHx oaroBopa HHje TayaH.

Odgovor:

Pitanje 17. (recnik)

[lta he ucnucaru [1ajToH OKpyX)emwe NMPU U3BPILIaBalky HAPEAHOT Koja?

tekst "Puba pubu rpmuse pen."”
tekst "nono.kaTte.netn"

1 = [x for x in tekst if x != "."]
print(1l)

URNN BV [ N By U B S A I R VR B [ B )

a) ['P,'w,'0",'a","",'p','n,'0",'u'," ", ', 'p', 'u', '3, 'e"," ", 'p','e", 'n'] B) 'Puba pubu rpuse pen'
6) {!p!’ 'H" VI/IV, V6|’ |1_J, V3', 'eV, 1 l’ la', IPI}

Odgovor:



Pitanje 18. (str_niska 2)
IIta he ucnucaru [1ajToH OKpyx)eme U3BpIIaBameM cieneher xoxa?
p = "nporpamupamne”

print( p[-10] )

a) 0 B) Orpamupame

0) T

Odgovor:

Pitanje 19. (sk_recnik 2)

Heka je peunnk nedunucan Ha cienehu HauuH

cene_automobila = {"fiat 5001": 11400, "renault clio": 10800, "toyota corolla": 15700}

Ha xoju on monyhennx HaunHa je Mmoryhe 1ogaTi peyHUKY ayTOMOOHI MapKe toyota yaris M IOCTaBUTH MY

ueny Ha 102007

a) cene automobila( "toyota yaris" ) = 10200 B) cene automobila.append( "toyota yaris", 10200 )

0) cene automobila[ "toyota yaris" ] = 10200

Odgovor:

Pitanje 20. (ciklusi_korak)

[Ta he OuTH pe3ynTar W3BpIIaBaka HAPETHOT IIPOrpama, ako My Ce MPH MOKPETamby 3a BPEIHOCT a Ja 0poj
6, a 3a BpegHocT 6 6poj 13?

a = int(input("Unesi a"))

b = int(input("Unesi b"))

for i in range(a,b+1,9):
print(i)

Odgovor:

Pitanje 21. (ugrfun_ceil tvrdjenja)
Koje je on natux TBphemwa o BpeaAHOCTH U3pas3a

math.ceil(a) - math.floor(a)

Ta4yHO?

a) Bpennocr maror uzpasa je 0 6e3 r) BpemHoct maror u3pasa je 1 ako a UMa O3UTHBHY
003upa Ha TO YeMy je jeHaKa BpPEIHOCT, -1 ako a uMa HeraTuBHY BpenHOCT U ) aKo je a
BPEIHOCT a. jennaxko 0.

0) Bpennoct nator u3pasa je 1 6e3 a) Bpemnoct martor uspasa je -1 ako a uMa MO3UTHUBHY
003upa Ha TO YeMy je jeZIHaKa BpEIHOCT, | ako a uMa HeratuBHY BpeaHocT u 0 ako je a
BPEIHOCT a. jennako 0.

B) Bpennoct garor u3pasa je -1 6e3
0031pa Ha TO YeMy je jeZlHaKa
BPEIHOCT a.

Odgovor:



Pitanje 22. (prom_samoglasnici)

[Ta he ITajToH OKpyKeme UCTIMCATH ITPU W3BPILIABAKY HApEIHOT Kojaa?

tekst = "NOMOBWHA ce 6paHu nenotom, 4awhy u 3HaweM. [lOMOBMHA ce 6paHM XMBOTOM M NENUM BacnuTaweMm."
skup = set(tekst)
skup = Skup - {II ","J","."J"!“,"?"

skup = skup - set("aeuoy")
print( len(skup) )

a) 22 B) Hujenan on nmonyheHnux onroBopa Huje TadaH.
0) 16

Odgovor:

Pitanje 23. (str_najveci)

Koju o HapemHux m3pasza uMa BpeIHOCT jeAHaKy 30upy HajBeher nmpupoaHor 6poja ca 6 mudapa u
KBajapara opoja 41?

a) str(9)*6+41 *41 B) int(str(9*6))+41*41
0) str(9*6)+str(41 *41) 1) int(str(9)*6)+41*41

Odgovor:

Pitanje 24. (ciklusi_blok 2)

[lITa he 6uTH pe3ynrar HapeAHOT IPOrpaMa ako My Ce MPH MOKPETamy Ja MeaeceT npuMepaka opoja 27

for i in range(38):
o = int(input("unesi broj opravdanih")
n = int(input("unesi broj neopravdanih™)
u=o0+n
print(u)

a) 38 myra he 6utn ucrimcan 6poj 2.  B) 38 myta he 6utu ucnucan 6poj 2.
0) 38 myra he Outu ucnmcan 6poj 2. 1) buhe ncnucan 6poj 2.
Odgovor:

Pitanje 25. (ciklusi_recnik 2)

Koje ox naBenenux TBphema o HaBeneHoM [lajTon mporpamy je Tauno?

r=[]

slova = "aberahexsunjkamwmHwonpcThypxuyyw"
for x in slova:
r(x] =0

a) ®opMmupaH je peyHHK ca MaJIuM ciioBUMa a30yke  B) IlajToH okpyxeme he ncnucaru mopyky o
KOjuMa je mpuapykeHa BpeaHoct 0. rpemy, a mporpam Hehe OuTH U3BpIIeH.

0) Dopmupana je nHcTa Koja caap:Ky MaJie CioBa
a30yKke Kojuma je mpuapykera speaHoct 0.

Odgovor:



Pitanje 26. (grananje slozeni uslovi_ss2)

Heka je nar cnenehu noruuku uzpas
(a >09) or (b<9)
Koju cy on monyheHux TOrMYKUX U3pa3a eKBUBAJICHTHHU JaTOM?
1. not (a <= @) or not (b <= @)
2.not (a < @) and not (b < @)
3.not ((a <=08) or ( b<=0))
4.not ((a <= 0) and ( b <= 0 ))

Odgovor:

Pitanje 27. (grananje slozeni_citanje 2)

3a koje BpeqHocTH goaesbeHe desno he HapeIHu mporpam JaTiH KOMEHTap Ja je CKpeTame 1ecHo Moryhe
(3aHEMapUTH Y UCIIUCY KOMEHTAp O KpeTamwy IpaBo)?

pravo = "crveno"
desno = input("Semafor desno - crveno/zuto/zeleno")
if (pravo == "crveno" and desno == "zeleno"):
print ("Pravo ne mozes, desno mozes da skrenes")
elif (pravo == "zeleno" and desno == "crveno"):
print ("mozes da krenes napred, ne mozes da skrenes desno")
else:

print("skreni desno")

a) 3a cBe BpenHOCTH pa3nuuuTe ox "crveno”. B) 3a BpeaHocTH "zeleno" u "zuto".

0) Camo 3a BpegHocT "zeleno". r) 3a OuJI0 KOjy BpPEIHOCT MPOMEHJbHBE desno.
Odgovor:
Pitanje 28. (fun_string 2)
[Ita he 6uTH pe3ynTar u3BpuaBama cieaeher nmporpama?

def f(1,n):
return 1 * n

print(f(2,"3"))
a) 6 r) Ilajron okpyxeme he mpujaBUTH IPEIIKy NMPU U3BPIIABAKY JATOT MPOTrpamMa.
0) "222" n) Hujenan ox nmoHyheHHX oAroBopa HHje TadaH.

B) 33

Odgovor:



Pitanje 29. (any)

Maru cy cnenehu nporpamu

1.1 = [99, 10, 34, 17, 65, 99, 59]
parni = True
for x in 1:
if (x %2 1=0):
parni = False
print(parni)

2.1 = {lista}
parni = False
for x in 1:
if (x % 2 ==0):
parni = True
print(parni)

3.1 = {lista}
parni = False
for x in 1:
parni = parni and (x % 2 == 0)
print(parni)

Hagenu 03HaKy/e OHOT/MX YHWju je pe3y/TaT WACHTUYAH Pe3yaTaTy KOju /aje OBaj Iporpam:
1 = {lista}

if any(x % 2 == @ for x in 1):
parni = True

else:
parni = False
print(parni)
Odgovor:

Pitanje 30. (grananje_uslov2 ne 2)

[Ta he OutH pe3ynrar n3Bpiasama cieneher I1ajton koma?
semafor = 'plavo’
if (semafor == 'zeleno'):
print('predji ulicu')
if (semafor == 'crveno'):
print('ne mozes da predjes ulicu')

a) buhe ucnincan tekcr 'ne mozes da predjes ulicu'. B) buhe ucnmucan teker 'plavo’.

0) buhe ucnmcan tekcr "predji ulicu'. r) Hujenan ox nonyhenux oarosopa HHje TadyaH.

Odgovor:



Pitanje 31. (fun_spiralauboji)

Koju ox monyhenux nporpaMa mramina LpBeHY U3JI0OMJbEHY JIMHU]Y Koja (hopMHpa KBaApaTHy CIHUpAIy, IpH
4yeMy Cy CTpaHMIIE HEHTPAJIHOT KBaapara BenuuuHe 30 kopaka, HapeIHor 3a 5 kopaka Behe u Tako penpom?

1. import turtle

def linijauboji(duzina,boja):
turtle.color(boja)
turtle.forward(duzina)

n = int(input("Unesi broj linija"))

for i in range(n):
duzina = {duzina} + (i // 2) * {razlika}
linijauboji(duzina, "red")
turtle.left(90)

2. import turtle

def linijauboji(duzina,boja):
turtle.color(boja)
turtle.forward(duzina)

n = int(input("Unesi broj linija"))

duzina = {duzina}

for i in range(n):
duzina = duzina + (i // 2) * {razlika}
linijauboji(duzina, "red")
turtle.left(90)

3. import turtle
def linijauboji(duzina,boja):
turtle.color(boja)
turtle.forward(duzina)

n = int(input("Unesi broj linija"))
duzina = {duzina}
for i in range(n):
for i in range(4):
linijauboji(duzina, "red")
turtle.left(99)
duzina = {duzina} + (i // 2) * {razlika}

a)l B)3
0) 2 r) Hujenan on nonyhenux oxnrosopa.

Odgovor:



Pitanje 32. (fun_formiranjeliste2)

Jar je cnenehu xon.

a =[]
formirajlistu(a,10)
print(a)

Hexa je musb 1a tat mporpam JOBPINUII Tako aa o yHeTux 10 menux 6pojeBa ¢popmupa JUCTY U OJIITAMIIA
je. Mehy nonyhennm komanmaama uzabepu OHe Koje Cy TH MOTpeOHE /1a Mporpam JOMYHHUIIT UCITPABHOM
nedunumjoM (QyHKIMje U pacCOpeId UX TaKO Jla TBOj€ pelliere Oye Ta4YHO. YKOJIMKO UMalll BUILE PelieHha
onabepu OHO KOje UMa HajMambe JIMHUja KOJa.

1. def formirajlistu(lista,n):
.x = input()

. def formirajlistu(a, 10):

L VS T ]

. for i in range(n):

W

. return lista
6. lista.append(x)
7. lista[i] = x

(Onrosop ynumu HaBolewmeM peHUX OpojeBa TUHHja y ofaroBapajyhem pacryhem penocieny, Hop. 12345)

Odgovor:

Pitanje 33. (/i_lista_sort deo)
[Ita ce nobuja u3BpmaBameM ciiefeher kona y kojem JIMcTa mpeAcTaBiba IeHe ciaaoena?

sladoled = [74, 185, 56, 105, 70, 166, 155]
cena = sorted(sladoled)
print( cena[-3 : ] )

a) llene Tpu Hajckymuba  B) llene Tpu HajjepTrHHja cramonena.

ciajonena.
r) Ilocnenma KOMaHAa HUje UCTIPABHO 3amucaHa, rna he [1ajTor okpyxeme
0) Llene uetupu JIaTH MOPYKY O rpelny 1 Hehe je u3BpIITH.
HajCKYILJba
ciajonesa.

Odgovor:



